

Naročnina mesečne 12 Lir, za inozemstvo 20 Lir...

SCLOVENECE

Abbonamenti: Mese 12 Lire; Estero, mese 20 Lire...

Izhaja vsak dan s izjeto ponedeljka in dneva po prazniku.

Uredništvo in uprava: Kopitarjeva 6, Ljubljana. Redazione, Amministrazione: Kopitarjeva 6, Lubiana.

Concessionaria esclusiva per la pubblicità di provenienza italiana ed estera: Unione Pubblicità Italiana S. A., Milano.

Il Bollettino No 740 Affondamenti nel Atlantico Sommersibili italiani hanno affondato naviglio nemico di 38 mila tonnellate 22 apparecchi distrutti

Il Quartier Generale delle Forze Armate comunica: In diversi settori del fronte marmarico, si è anche ieri aspramente combattuto...

Vojno poročilo št. 740 Potopitve na Atlantiku Italijanske podmornice so potopile 38.000 ton sovražnega ladjevja 22 letal sestreljenih

Glavni stan italijanskih oboroženih sil objavlja: Na različnih odsekih marmariškega bojišča so bili tudi večeraj ostri boji...

Pri Sebastopolu padajo utrdbe Jugovzhodno od Ilmenskega jezera na Great Yarmouth - 8 ladij

Hitlerjev Glavni Stan, 10. junija. Nemško vrhovno poveljstvo objavlja: Pred Sebastopolom je uspelo v trdi borbi ob uspešni podpori letalstva zavzeti nadaljnje utrdbe...

Dan obletnice vstopa v vojno in praznik Kraljevske mornarice

Na Beneškem trgu je bila v navzočnosti Kralja in Cesarja, Duceja in drugih odličnikov veličastna proslava Dneva mornarice — Uspehi italijanske mornarice v prvih dveh letih vojne

Rim, 10. junija. AS: V navzočnosti Kralja in Cesarja ter Duceja je kr. mornarica danes zjutraj praznovala svojo slavo in svojo moč. Proslava se je razvijala pred oltarjem domovine v spomin na pomorske junake in na legendarne podvige zmagovite vojne mornarice...

tam potopljenih 75, poškodovan 1. Petrolejskih ladij je bilo potopljenih 20, poškodovana 1. Na Rdečem morju je bila poškodovana 1 križarka, potopljena 1 pomožna ladja, 9 parnikov in 2 petrolejski ladij...

5000 tonami, skupaj 63 ladij s 407.000 tonami. Veega skupaj in povsod je bilo potopljenih 193 trgovskih ladij z 1.313.590 tonami. Podmorniški nastopi so prinesli naslednje uspehe: Na Sredozemskem morju so podmornice potopile 4 križarke, poškodovale 6, potopile 11 rušilcev...

Druga obletnica vojne napovedi Poslanica Strankinega Tajnika Vojski in Mornarici

Rim, 10. jun. AS. Tajnik fašistovske stranke je v imenu črnih srace poslal načelniku glavnega stana naslednjo poslanico za oborožene sile: Ob drugi obletnici vojne napovedi stranka, ki je iz svojega življenja naredila drhtečo in neizprosno poveljevanje ponosnega bojevnika...

jalo svoje plemenito sree in sebe samega v celoti temu boju. Vera stranke, ki je danes bolj kakor kadar koli odločena ponuditi vse svoje sile, da bi bila doela dosežena neodvisnost domovine, je najvišji izraz hvalečnosti in ljubezni za hrabre junake iz vseh vrst orodja, ki se bore na bojiščih...

Japonci zasedajo Aleute V bitki pri Midway sta bili potopljeni dve severnoameriški letalonosilki Japonci so izgubili le eno letalonosilko

Tokio, 10. junija. AS. Glavni cesarski stan objavlja, da so japonske pomorske sile v tesnem sodelovanju z oddelki suhozemske vojske 7. junija zasedle več sovražnih postojank na Aleutih. Boji so še v teku. Tokio, 10. junija. AS. Glavni cesarski stan objavlja, da sta bili v pomorski bitki pri otoku Midway potopljeni dve severnoameriški letalonosilki...

Tokio, 10. junija. AS. Ameriške letalonosilke razreda »Enterprise« imajo 19.000 ton, njihova posadka znaša nad 1000 moč, vstevši pilote, razvija pa hitrost 34 vozlov. Oborožene so z osemimi 127 mm topovi, s 17 27 mm protiletalskimi topovi v štirih nadstropjih, s 16 strojnimi in nosijo 80 letal. Letalonosilke razreda »Hornet« so podobno oborožene, imajo 19.800 ton in na njihovem krovu se lahko nahaja 77 letal.

Angleške civilne izgube Razprava proti sovjetskimi padalcem v Sofiji

Stockholm, 10. junija. AS. Atlee je v angleški spodnji zbornici izjavil, da so znašale angleške civilne izgube od 3. septembra 1939 do 3. septembra 1941 43.675 mrtvih in 50.346 ranjenih. Sofija, 10. junija. AS. Danes se je začel pred vojaškim sodiščem v Sofiji proces proti 26 sovjetskimi padalcem, ki so se lani spustili na bolgarska tla blizu rudnika Vernik z namenom, da bi ga poškodovali.

dustrija zato morala spremeniti način svoje proizvodnje. »Börsen Zeitung« piše, da je ta izjava najzgovornejši dokaz, kako niti London niti Washington ne upata v možnost uspešne borbe proti podmornicam in da niti Angleži niti Amerikanci ne jemljejo resno svojih obljub o proizvodnji ladij. Tudi tu se pojavlja vprašanje, koliko surovin bo lahko prispelo nepotopljenih na določeno mesto.

Pri Sebastopolu padajo utrdbe je bilo uničenih 483 utrdb - Napad potopljenih v ameriških vodah

oblašeni madžarski krogi tudi izjavljajo, da so v bitki pri Harkovu madžarski hitri oddelki izpolnili vse naloge, naložene jim od nemškega vrhovnega poveljstva in da so zajeli velik plen. Bukarešta, 10. junija. AS. Listi objavljajo podrobnosti o katakombah v Odessi, ki so zdaj popolnoma razdejane. V podzemskih votlinah so se skrivali teroristi, ki so izvajali skrivnostne atentate. Vhodni so bili zazidani in ko so oblasti pridrle v te votline, so jih ravno hoteli teroristi zapustiti pri skrivnih izhodih, ki so vodili v kanale, pokopališča in kleti. Voditelji teroristov so imeli v podzemlju razne mehanske in električne naprave, radijsko oddajno postajo in kolektivno kuhinjo za partizane.

Zmaga v Atlantiku bo odločilna Ker ni dovolj ladij, bodo namesto izdelanega orožja vozili v Anglijo surovine

Rim, 10. junija. AS. »Popolo di Roma« piše: Vojska Osnih podmornic proti angleškim in ameriškim ladjam je bila kronana z najsjaunjejšo zmago v tej vojni, z zmago, ki bo verjetno odločilna. Ta zmaga je bila omogočena z vstopom Zruženih držav v vojno, torej s tistim Rooseveltovim korakom, ko se je odločil preiti od neodgovornega izživljanja v formalno vojno na strani Anglije. Posledica tega je bila, da Osnim podmornicam ni bilo več treba loviti angleških ladij po obširnih morjih, marveč so se lahko približale obalom Zruženih držav. To je bila velika prednost za

Zmaga v Atlantiku bo odločilna Ker ni dovolj ladij, bodo namesto izdelanega orožja vozili v Anglijo surovine

Os. Potopljene ameriške ladje so številnejše od ladij, ki jih lahko zgrada ameriške ladjedelnice, in v Angliji se vsak zmanjšujejo zaloge živil. »Newyork Times« se že sprašuje, če se sploh izplača organizirati velikansko vojno proizvodnjo, ko pa ni mogoče orožja spraviti na bojišče. Berlin, 10. junija. AS. Berlinski tisk razpravlja o posledicah, ki jih je dosegel angleški minister za vojno proizvodnjo Lyttleton v Washingtonu. Lyttleton je rekel, da bodo zaradi pomanjkanja ladjevja pošle v Anglijo surovine, namesto končnih izdelkov in da bo angleška in-









